
Notulen beheergroep  

Datum: 08-11-2023  
Voorzitter: Arjan van Faassen  
Notulist: Bianca Jansen  
Aanwezig: Jacco Postma, Ellen Waarle, Bianca Jansen, Hamza Sari, Karolien Dekkers, 

Sandra Oude Engberink, Alphons Siemerink, Miriam Beute,   
Peter van de Vondervoort, Ton Koenderink, Eef Weenink, Arjan van Faassen  

Afwezig: Edme Wernars  

Kennismaking  

De leden van de beheergroep zijn nu overwegend positief over de opvanglocatie, maar ook kritisch.  
Belangrijk is het delen van informatie.   

Rol en agenda beheergroep  

➢ Waar zijn we wel/niet voor als beheergroep?  
De beheergroep is in het leven geroepen om het beheerplan te monitoren en beheermaatregelen  
toe te voegen en te verwezenlijken. Karolien heeft echter niet het mandaat om maatregelen met  
(hoge) kosten direct te accorderen.   
Niet alle onderwerpen hoeven altijd op tafel te komen. Soms kan er iemand op bestuursniveau  
aansluiten om bepaald onderwerp te bespreken.   

➢ Missen we nog leden?  
Tactus is uitgenodigd voor de beheergroep, maar ze hebben hierop nog niet gereageerd.   

Stand van zaken  

- In algemene zin gaat het goed. We hebben nu 43 jongeren.  
- Er zijn fietsen geleverd die de jongeren in bruikleen hebben van ons. Een onafhankelijke  

partij heeft fietsles gegeven in herfstvakantie.  
- Er is contact met een fietsenmaker uit Haaksbergen.  
- Er wordt een wekelijks moment ingepland om de verlichting samen met de jongeren te  

controleren.   
- School is meteen opgepakt op de 1e maandag na aankomst (16/10).   
- Jongeren zijn nu zelfstandig aan het koken.  
- Er is een afspraak geweest met de buurtbus (enkele jongeren zijn al met buurtbus geweest). - 
Positief leuk Facebook bericht van lerares van school.   
- Er zijn nog geen klachten vanuit school nog gekomen.  
- Bijna alle jongeren gaan nu naar school.  

Activiteiten   

Er wordt op dit moment druk gewerkt aan het leggen van contact voor het organiseren van diverse  
(sport)activiteiten.   

Voetbal is favoriet. Maar de kosten voor het huren van een voetbalveld in Rekken zijn te hoog.  
Actie gemeente: Misschien kan de gemeente hierin nog wat betekenen?   
In Haaksbergen zijn er mogelijkheden, maar niet alle jongeren tegelijk.  



Contact met het zwembad in Haaksbergen is ook gelegd. Het is belangrijk dat jongeren zwemles  
krijgen.   

In de omgeving zijn ook diverse muziekscholen. Sport Federatie Berkelland, Culturije, Bibliotheek.  
Arjan van Faassen heeft contactgegevens gedeeld.   

Incidenten  

-Medisch incident, ambulance is hiervoor geweest  
-Wijkagent heeft een fiets op straat gevonden, is in de sloot gelegd. Wat was er aan de hand:  
Jongeren gingen met begeleiding naar Haaksbergen, onderweg kreeg 1 jongere pech met de fiets,  
deze hebben ze in de sloot gelegd en op terugweg weer meegenomen.   
-Een inwoner uit Eibergen heeft gemaild, diens vrouw is nagefloten en nageroepen op straat. We  
gaan met jongeren in gesprek hierover en het wordt onderdeel van een groepsgesprek. Normen en  
waarden zijn belangrijk, hierop wordt gelijk vanaf dag 1 op gehamerd.   
-Buurvrouw heeft gemeld dat bezoekers van COA bij hen aan de deur komen, omdat ze onze locatie  
niet kunnen vinden. Tijdelijk is er een bord geplaats. Officiële borden zijn besteld en komen nog.  

Onderlinge werkafspraken  

- Maandelijkse overleg.  
- Tussentijdse communicatie via de mail..  
- Aanleveren agendapunten uiterlijk 1 week van tevoren  
- Karolien heeft een voorlopige planning gemaakt. Ze zal nog een datumprikker rondsturen,  

zodat daarna de planning definitief gemaakt kan worden.   
- Locatie zal standaard COA zijn.   

Overige zaken  

Risicomanagement:   
Er moet meer gedaan worden aan preventie en niet wachten totdat er iets gebeurt. Voorbeeld is de  
weg van de locatie naar Haaksbergen. Smalle weg, zonder verlichting. Gevaarlijk voor fietsers en  
wandelaars. Niet alleen voor de jongeren van COA, maar ook voor alle omwonenden.   

Bureau Beke   
Kunnen we de vragenlijst sluiten? De analyse zal ongeveer maand nodig hebben, dan kunnen de  
resultaten gedeeld worden.  

➔ De vragenlijst kan gesloten worden. 
Documenten  
Alle relevante documenten heeft iedereen ontvangen. Alleen van de voorbereidingsfase zijn de  
documenten niet toegevoegd, dat kan alsnog als daar behoefte aan is.   

Website  
Op de website coa.nl is de locatie te vinden met adresgegevens.   

Nieuwsbrief  
Vanuit COA zal een nieuwsbrief gedeeld gaan worden met alle geïnteresseerde die zich aangemeld  
hebben.   

Rondvraag/mededelingen  



Jongeren ervan bewust maken dat er hard gereden wordt in de straat.  
Wat kunnen we zelf eraan doen? Rustig rijden, goed uitkijken. En elkaar (collega’s) erop attent  
maken!  

Wat als een jongere tussen hier en Haaksbergen een probleem krijgt?   
Jongeren hebben een pas met gegevens erop. En allemaal hebben ze het telefoonnummer gekregen  
van daco telefoon.  

Schoolvervoer loopt via Munckhof. Als zij de ritten niet kunnen uitvoeren, dan gaat het naar een  
onderaannemer. Ter Doest is de maatschappij die het schoolvervoer gaat verzorgen. Samen met de  
gemeente gaan ze nu kijken naar de rijroute. A.s. vrijdag zullen er proefrondes gereden worden om  
te kijken wat er nog moet gebeuren.  

De Duitse grens is heel dichtbij, er staat inmiddels een bord met Duitsland erop. Op dag 1 is er al  
uitleg gegeven over de Duitse grens en het zwembad etc. Bij nieuwe instroom wordt dat ook 
uitgelegd.  


